

成武公安用守护绘就暖心“警”色

遥夜迟迟烛有花，家人欢笑说年华，
但看万家团圆处，更是责任如山时。在
浓浓的年味里，有这样一群人，他们以实
际行动守护万家灯火，用责任担当诠释
一个个暖心“警”事。

2月1日下午，成武县公安局天宫庙派出所值班室接到群众报警，称发现一名约三岁的小男孩在街上放声大哭，身边无人看管，疑似走失，请求民警帮助。民警赶到现场后，耐心安抚因害怕而哭闹的男孩。由于孩子年龄太小，无法提供家人的有效信息。考虑到天气寒冷，担心孩子受冻，民警抱起小男孩，前往热心群众发现男孩的地点附近寻找线索。通过走访周边群众和调取监控录像，民警逐步扩大搜寻范围。经过不懈

柳林法庭：本报讯(通讯员陈静奎记者胡德光)近日,巨野县法院柳林法庭在审理一起买卖合同纠纷案件时,因被告谭某某在外地打工,在征得原告郭某某的同意后,法官在线上组织双方进行了调解。经过多次协商,双方最终达成调解协议,被告通过转账的方式当庭履行案款5000元整。

原来，2014年7月，被告谭某某因经营所需，向原告郭某某购买了煤矸石，并向原告出具了欠款条一份。之后，郭某某多次向谭某某催要货款，因双方还有其他纠纷，案涉款项一直未能偿还。在事隔十多年后，郭某某起诉到法院，要求谭某某支付货款及利息。

调解排忧难 承办法官在接手该案件后，逐步梳理案件相关事实，通过庭前研判，认为该案具有调解空间。后经了解，双方之前经常有合作，为促进良好的合作关系，将这起跨度十多年的“小案”简单化，承办法官耐心地做起了当事人的工作。通过仔细分析，法官找到了案件的突破口，在双方认可的范围内引导双方拿出了一个解决方案。

最终原、被告达成一致的调解协议，并当庭将案款5000元履行到位，郭某某也写了撤诉申请，双方重归于好。这起十多年的纠纷得以圆满解决，既解决了当前双方的矛盾纠纷，又为双方今后的合作留下了窗口。

郓城县组织开展平安建设宣传活动

本报讯（记者 胡德光）为推进平安建设工作走深走实，积极引导广大人民群众支持参与平安建设，大力营造平安、和谐、稳定的社会环境，2月5日上午，郓城县委政法委联合公安、司法等部门开展平安建设宣传活动，让平安建设融入群众日常生活，实现平安建设深入人心。

言向群众介绍邪教的性质、危害、常用手段等；有针对性地讲解反有组织犯罪法、反间谍法、民法典等法律法规，以及铁路护路相关知识，进一步引导群众积极参与平安建设工作，增强群众知法守法意识，提高群众自我防范能力。

活动中,工作人员通过拉横幅、发放宣传单、立展板等多种形式,向群众讲解平安建设的相关知识,结合当前电信网络诈骗的新形式、新手法,提醒群众在生活中注意个人信息的保护,提升信息甄别和风险应对能力,增强自我保护意识;同时以通俗易懂的语言

通过此次宣传活动,进一步加深了群众对平安建设的认知度,为群众生命财产安全奠定了基础。郓城县将以此次活动为契机,继续坚持“平安建设为人民”的初衷,以“平安成果惠人民”为落脚点,采取多元化宣传方式,向人民群众普及法律法规,为推进更高水平的平安建设作出新的更大贡献。

然天有不测风云,相邻公司失火蔓延让老张瞬时陷入困境,经营资产血本无归、相邻公司无力赔偿、众多工人讨要薪资……这一桩桩烦心事让老张与妻子感到前所未有的绝望。在无数个焦虑的日日夜夜后,老张鼓起勇气,选择通过执行程序维护自身权益,而“执行不能”的结果却未给他带来预期的轻松,被执行人隐匿踪迹,账面财产清空,案件一时陷入僵局。老张与妻子仍

成武县法院忠实践行人民至上理念——

以司法之力托举“稳稳的幸福”

日前,老张与妻子来到成武县法院,向成武县法院院长刘秋桦送来一面锦旗,表达心中的谢意。

故事还要回溯到2019年,本是下岗职工的老张与妻子敢闯善拼,多方筹措资金投资建设成武某森有限公司,经营势头如火如荼。然天有不测风云,相邻公司失火蔓延让老张瞬时陷入困境,经营资产血本无归、相邻公司无力赔偿、众多工人讨要薪资……这一桩桩烦心事让老张与妻子感到前所未有的绝望。在无数个焦虑的日日夜后,老张鼓起勇气,选择通过执行程序维护自身权益,而“执行不能”的结果却未给他带来预期的轻松,被执行人隐匿踪迹,账面财产清空。案件一时陷入僵局。老张与妻子彷彿置身于无尽的黑暗之中,看不到一丝曙光。

就在老张几欲放弃的时候,成武县委政法委牵头公检法召开的“专案研讨会”为事情带来转机。成武县法院迅速成立了由该院执行局局长庞宗景为组长的专案执行小组,秉持高压执行态势,全面分析案件执行难点和切入点,确立“打字当头、以打促执”工作思路,兵分三路跨越两省三地展开全方位查人找物,晨光熹微已整装待发,烈日骄阳仍严阵以待,夜幕低垂亦奔赴坚守,夜阑人静还伏案疾书……纵驶千里,无惧风雨,终在四天四夜的连续坚守中将被执行人成功控制,并将其拒执线索移送公安机关立案侦查。在“联动共执”的强大威慑下,被执行人主动履行执行案

款230万元。然而，老张还未来得及欣喜，便又被众多工人的讨债敲了“当头一棒”。

“中小企业是吸纳就业的主力军，作为下岗职工的老张释放凡人微光，在二次创业的过程亦创造诸多劳动岗位。为此，成武县法院坚持善意文明执行理念，在化解讨薪纠纷过程中着重处理好促进市场主体发展与维护劳动者合法权益的关系。”刘秋桦表示。考虑到老张因相邻企业着火导致拖欠劳动者劳动报酬，但此前从未拖欠，且企业提供几十个工作岗位，仍有发展盈利能力，于是执行法官多次联系协调，推动双方达成和解协议，推动稳住岗位、保住基本工资发放，妥善解决欠薪纠纷。

也要不回来，你们可是解决了俺的大难题。”老张与妻子简单而又朴素的话语激荡着在场每个人的心弦，这些款项，关乎家庭生存，关乎企业生计，关乎工人工资，更承载着老张多年的

期盼与希望。锦旗虽轻，民心却重。这一面写有“心怀百姓福祉，情系民生冷暖”字样的锦旗如同一面镜子，直接体现着人民群众对法院工作的满意与否。锦旗既是肯定，是力量，更是鞭策和责任，同时也对法院工作提出了更高要求。刘秋桦说，下一步，成武县法院将忠实践行人民至上理念，依法高效履职办案，切实把老百姓身边的大事小事烦心事解决好。

通讯员 王军生 记者 胡德光

学法懂法源自一点一滴 守法用法始于一言一行

